

XVII Молодежные Дельфийские игры России **20-25.04.2018г.**

С 20 по 25 апреля 2018 года в г. Владивосток прошли XVII Молодежные Дельфийские игры России. Учащийся 6 класса специального фортепиано Таранченко Пётр (класс преподавателя Деминой Е.А.) вошел в официальную делегацию от Камчатского края для участия в этом престижном конкурсе.

Петр Таранченко был удостоен свидетельством участника XVII Молодежные Дельфийские игры России.

Роль таких музыкальных конкурсов в творческой жизни молодого исполнителя трудно переоценить. Они сопутствуют его музыкальному становлению, являясь мощным стимулом для профессионального и карьерного роста.

Бесценен опыт участия в данном мероприятии: новые творческие впечатления, мастер-классы, опыт общения с мастерами искусств. Незабываемые впечатления оставили обзорная экскурсия по г. Владивосток, посещение Международного лагеря «Океан» и «Океанариума», а также, высокое исполнительское мастерство участников Гала-концерта.

Поздравляем Петра Таранченко и преподавателя Е.А. Демину с успешным выступлением на Дельфийских играх!

